5A4 STRIP6*80
CONS 5.1

ANKER_M30
8.8 ANK 4.9

ondersabelen met
krimparme mortel

ANKER_M30
8.8 ANK 4.9

Ter plaatse van de hoekplaat

niet ondersabelen

(_PL20*404.9 )

(28 *ANKER_M16-8.8 )

UNP140
CONS 4.1

— /- G

ondersabelen met
krimparme mortel

8.8 ANK 2.8

8.8 ANK 2.8

. DRAAD_M16
DRAAD_M16

a

(_28*ANKER_M16-8.8 )

detail A, 1:15

DRAAD_M16
8.8 ANK 3.8
(27 * ANKER_M16-8.8 )

UNP140
CONS 4.1

KW300/100/16
CONS 4.1

STRIP15*300
CONS 4.1

detail B, 1:15

UNP140

B or]dersabelen met
: krimparme mortel

ANKER_M30
8.8 ANK 4.9

9 * ANKER_M30-8.8

Van Rossum Raadgevende Ingenieurs bv

Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
ANK 2.8 THERMISCH VERZINKT aangepaste ankers 5e verdieping -1005
CONS 3.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pm Staal 4e verdieping
ANK 3.8 THERMISCH VERZINKT aangepaste ankers 4e verdieping -1005
CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pym Staal 3e verdieping
ANK 4.9 THERMISCH VERZINKT ankers 3e verdieping
740 740 T— CONS 5.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80pm Staal 2e verdieping
al
_ ( Vgor vullen met betonmortel/ gietmortel ANK 5.8 THERMISCH VERZINKT aangepaste ankers 2e verdieping -1005
V5 PLI2"126 (‘/‘GL?DT&TTO NS 4t ) ANK$.9) THERMISCH VERZINKT ankers 2e verdieping
| VULPLAAT CONS 4.1 ) N ; _ — Fase 1021 Nieuw
‘ "31* ANKER_M16-8.8 _ S07TANKER_M16-88 2>*bout M16°50 50 ANKER Mi6.53 Fase 1023 Clash sparingen
‘ . \%P, KER_M16-8.8 _, / T-staal doorboren ihw “ALIBUNPIAO T T . , | NIEUWE AFWERKVLOER d=32
& ,/ 777777 i , — —
x 5 i g 5L2 UNP1 4/0 Zwaarste merk (onder de 1500kg), zichtbaar op deze tekening: 5L28  KW300/100/16 Ig=5500 g=581kg
\ \a 2 317ANKER_M16-88 CONS 5.1 |
- T - 77;77+§!zé;é:;%’;§%4ﬁ7;é 4&74&74&74&’;#&7;‘%;7;%;7&;&7:%:7&;" 4&&‘7 ifgé.fiii:i:j - - -—-Z—-—=-—Z—Z= !‘?",;t ; - = +11350
e | | | N (AN ([ ([
|
e | L | . ([ ([
Lo DN T I [ s R 2 | | [N 0 R A I [ | R | [N [y S
T S O L L O Y 0 Y EEP Semmnonoens : O S S O O R S O S PR
X [ N M M S S U A A A A M S AN M A A S AN N A A R S N — ! : - § W W W w5 B § W W % § & w  § @ § & 5 B %
i ((2*bout M16*60 ) ‘ ' I
| s.4uUNP140 \ 0 P VULPLAAT CONS 4.1 | ! : |
! ( CONS 5.1 ) 5V7 STRIP10*260 ) ! i >Bout M16'50 !
1 1 1
: VULPLAAT CONS 5.1 % ! 7% T-staal doorboren ihw X
wn I
X S X ! 2465 750 X
X a=5 KV\5100;5 aan za ﬁ‘l X B X
S TMED i o KW300/100/16 aflassen Xz " *
' 79*ANKER_M30-88 , in het werk =6 ((8"bout M24790 ) ' : = a=5 KW100/5 aan :
X0 % *g
L © ! | KW300/100/16 aflassen !
M = — in het werk M
i | l B E :
I‘ 1 1 i ya ‘ 1
i : ) | B 5 EMERIEIE i |
! g 1*gat @50 ] s ! | 9* ANKER_M30-8.8 , !
ol Voor vullen met betonmortel/ gietmortel I CONS 5.1 X T\ b X
1 1 1 1
| % — |
: ! = WVB t A !
il - WVB type C I | | ype ] |
4 T
TE \ ! 1| a=5 KW100/5 aan & !
i B | —H KW300/100/16 aflassen \ |
TF a=5 KW100/5 aan s ! LN in het werk & !
1| g KW300/100/16 aflassen [ —— N I N " |
1 S _ in het werk _9*ANKER_M30-8.8 ! ' '_9*ANKER_M30-8.8 !
| =6 |
] <9 | | © & I
:E 5V9 PL12*126 ) g3 o ! ! 8‘55 » !
h VULPLAAT CONS 5.1 o EvaPIEoE T T ~ 5A10 STRIP10*200 =
| 5V7 STRIP10°260 | VULPLAAT GONS5.1 Cconssi : | 22 ( T-ataal doorboren | |
| “ANKER_M16-8.8 | _VULPLAAT CONS 5.1 ) ST T T T = N | I 28 T-staal doorboren ihw__/ 30 * ANKER_M16-8.8_, |
"y N N, BN 7 T, = T T - 1 T\ CONSS51 ) s T e T T 1
Wl O\ A o ANKER_M1b-0.0 - N 1 T SN Yy 9" ANKRER_M16-0.0 1
:‘ S g U S Y S S P NS W S W S N S SO | S W " W S " W S P S W 0 N : : N S S " W S W Y W S S S S S S N S - S S W W Wy " @m:f@.d :
-— te— —= e e . s . e e e - B e R i —==-c=cz==-=z===4d=z e - —— - = A & s s . s s s s s —_— - — - +7950
| 1 1 | (| | N [ | L | | ! ! . L I I I I I I I L T I | I I I I I I I I Il :
| N (e | I L | T | s L I I I I I I I I L T O I [ I I I I I I I I Il
| \ \ |
s
L | | e O o ____ B | | | A ) [
| S R T I B I I B B Sl S B N B N B b | St LR S B I S Sk B TR S SR R B B S B N 7% I 2 |
. 2*5A3 STRIP15*300 CONS 5.1 ‘ _CONS514 ' 59 UNP140 |
- ERER e * *
1 | | CONS 5.1VZ
| | |
| | | T |
dsnC-C(AS C), 1:30
2465 2465 1135 * L 720 2475 2475 750
..1 /‘ .5
,,,,, 4V3 STRIP10*260 ) ’
[ 2*bout M16*50 ~ 5A3 STRIP15*300 VULPLAAT CONS 4.1 [
| ( 4L29 UNP140 ( T-staal doorboren ihw _CONS51 ! - | ¢ cons41 ) 0 _ _ _ _ _ _. |
‘ < CONS 4.1 > 55A3 STRIPTE300 | 4L26UNP140 : " 31*ANKER_M16-8.8 s |
\& v~ 30* ANKER_M16-8.8 _ 5A3 STRIP15*30 CONs41_ N\ I\, S v
! | \wa P | S0TANKER M16-88 T (( EoNeRr1eR ) (_Gons 51 vz ) e Zgﬁ\,/ | \ |
— I SRS VS EY PR SN S | SUNY | NN | SO S A VO S QU | S | ST | S N | WY Y SN | SN - SN | S QU SN S " S S S | SV =T - — e e e e i Sl S el el el el e et Sl e o Sl s el el e el el el Sl e e i s el e R -—- +11350
i I I I I I I I I T | | A | I I I I I I I I I T | | A | I 1/ ([ | | | L [ [ | | [ ol | [ i
I I I I I I I I T | | A | I I I I I I I I I T | | A | I L T 1 1 (e e { { e | |
| 1
e b e A L N N N : :
! ( 1*gat @50 . Q;& 2*bout M16*60 ) | |
H 1 1
: Voor vullen met betonmortel/ gietmortel VA" 5V7 STRIP10°260 ) o ! !
| 2"bout M16"50 Q VULPLAAT CONS5.4 J |S ! :
! T-staal doorboren ihw S ) I
| BE! = =17 1 1
| 2 28 | |
! S~ = = ] 1 |
I hall'e} | I
X = - B P a=5 KW100/5 aan
| 9+ ANKER M30.83 a=s KW100/e aan 22 o ‘& KW300/100/16 aflassen ;
¢ | * H 1
107 in het werk 50 4 | 8*bout M24*90 in het werk X X
1
1
: DETAIL A & | L ! oS e
| K} = — — — 4 | -
! . R o N "9*ANKER_M30-88 , | [i |
1
| / DETAIL B ! 1 |
1 AN AN ED N s oo
| % EO ,ANKER,_MlG'B;S/ | WVB type C \\w :
! = B |
WVB type A f |
! v’ ﬁ & ( 1*gat @50 |
U] [ Voor vullen met betonmortel/ gietmortel X
1 N 1
1
a=5 KW100/5 aan e T e e 0 S P . _ X
9* ANKER_M30-8.8 9* ANKER_M30-8.8 a=5 KW100/5 aan |
: m/g?\%g(oma aflassen —= e I R KW300/100/16 aflassen !
in het werk X
! 1
1 — — - = — — |
_ . 5A10 STRIP107200 5V7 STRIP10°260 .
N\ " | “s0°ANKeR Mis8s e oeboren ihw ', OONSE1_ _ “BKITKW100/5 VOLPLART ons 5.1 ) P :
T GEy N A~ ) T e _CONSS5.1_ _317ANKER_M16-8.8 , |
| _ STANKER M16:88 . CONS 5.1 N "3 ANKER_M16-88 _ !
! — - 5 N 1 (N I !
— S ——— A S S e | S S— S—: p—" — — — " g Yo 3 S SO S S S S S S — —" y—;; wo—;; yp—; a7y S g o e o s S g | S — j— pp— S QU SO M Sy | S, S m—p— g— p— op— " | Sy S S 55| S —— F— -7 — - +7950
I I I I I T | | A | I I I I I I I I I T | | A | I I I I I I el
| AN N | | |
I I I L | I I I I I I I I T | | A | I I I I I I N | | el |
| \| N | | |
| oV N B B I B B S S Sl R I N B B O S A N S | | LR L S R S 2 Ik B S B T S R R S A R B |
. S »
! 5A3 STRIP15*300 CONS 5.1VZ i i
! CONS 5.1 D ‘ ‘ ! !
\ 5L.26 UNP140 | | 5A4 STRIP6"80 |
! CONS 5.1 ! ! < CONS 5.1 > !
| | | |
dsnD-D (AS B), 1:30
Executieklasse: EXC2
: : [P
9* ANKER_M30-88 _(PLs0s ) Instructies boorankers verticale UNP's:
KW300/100/16 =
Teatote 3 - [DEFINITIEF 522 gewizigd BDe | 30-09-2022
PL50"8 \ mmmo . Hart op hart afstand: 180mm 2 - DEFINITIEF BDe | 29-09-2022
i CONS 3.1 : 1 - VOORLOPIG BDe | 30-06-2022
T A: T boordiepte: 200mm Rev. nr. [Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
s R TET RSB B Opdrachtgever:
: \ SCONSi 1300 ) . Getekend: ~ Bram Dekker
L - - - [ [l DRAAD_M16 M30 - >b00rgat: D35 BO|t0n Renovatle (Woel"den) - -
f STRIP15"300 )\ ondersabelen met I I 8.8 ANK 3.8 Ter plaatse van de hoekplaat - Schaal: zie aanzicht
CONS 4.1 s \ krimparme mortel “STRIPI5300 | niet ondersabelen o o Hoofdconstructeur:
. I I \ CONS41 inlijmen met Hilti HIT-HY 200a Formaat:

A1

Instructies boorankers horizontale UNP's:
boordiepte: Door en door
M16 - >boorgat: @28

Gat in UNP: @25mm
Ihw aflassen met volgplaat 50/8

Tegen plafond 1e verd. anker klemmen

met een volgplaat 50/8 met Menie conservering

werk: Terras aan de Schie

Adres: Stationsplein 2, 3112HJ Schiedam

FASE 5

Onderwerp:

AANZICHTEN SCHOREN AS B en C (2e)

Materiaal:  S355 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.

LT
Algemeen: | S235 a=0,38xt | 8355 a=044xt TAV.

VIC OBDAM

BOUWEN BEGINT MET STAAL

T: 0226-453 044 (algemeen)
T: 0226-363 690 (tekenkamer)

Projectnummer:

310206

vViC OBDAM

V=¥ | Tekening:

G [23]

Tekla Structures model: ..\2022\310206_Bolton_Terras ad Schie\




